



Сегодня все игровое сообщество празднует юбилей. Ровно 10 лет назад, 15 ноября 2001 в продажу поступила консоль Xbox, а вместе с ней вышла одна из самых культовых игр - Halo: Combat Evolved. В честь этого знаменательного события был выпущен ремейк оригинальной версии игры под названием Halo: Combat Evolved Anniversary.

На радость игрокам сюжет и геймплей не изменился, а изменилось техническое исполнение. Кампания полностью "перерисована" и поддерживает изображение высокой четкости. Появилась поддержка Kinect и 3D изображения. Возможно кооперативное прохождения на разделенном экране или через [Xbox Live](#). Мультиплеер, построенный на движке Halo: Reach, включает в себя самые популярные карты из всей серии Halo.

Но это еще не все! В честь юбилея будет воздвигнут памятник главному герою серии - Мастеру Чифу. Правда памятник будет не из бронзы или камня. Фанатам серии предлагают перейти на сайт [HaloLivingMonument.com](#) на котором можно вспомнить самые яркие моменты истории Halo и загрузить изображения, связанные с ними. Именно из этих изображений и фотографий игроков будет сформирована трехмерная интерактивная мозаика, представляющая Мастера Чифа.

Еще раз поздравляем фанатов Halo с юбилеем и ждем [Halo 4](#), релиз которого намечен на декабрь 2012 года.

Увлекаетесь покером? Вся информация и руководства по [poker](#) ищем на этом сайте. Советую изучить множество материалов, перед тем как пробывать свои силы в настоящим покер-румах.